

# 盐中8名考生被清华北大录取

□记者 李林彦



吴文茜



成果



朱青云



张羽扬



胡漪澄



佴铭宇



朱佳跃



郑妍

**盐城晚报讯** 7月12日记者获悉,江苏省盐城中学今年的毕业生中,有8人被清华北大录取,其中6名考入北京大学,2名考入清华大学。

被北京大学录取的6人分别是吴文茜、成果、朱青云、张羽扬、胡漪澄和佴铭宇,被清华大学录取的2人分别是朱佳跃和郑妍。记者采访了其中的部分考生。

“能顺利考入北大,离不开母校的悉心栽培和老师同学的倾情相助。今后,我会继续努力,充实自我,砥砺精进,成为担当民族复兴大任的时代新人。”

18岁女生吴文茜,在老师和同学们眼里,是闪光夺目的佼佼者,在父母心中,是勤学乖巧的好女儿。

“一个真正的中国青年,是俯仰相得的青年,唯有俯仰相得,方能为国家、为人民作出贡献,未来的路还很长,脚踏实地,执着前行,这是我对未来最负责任的许诺!”考入北大的文科考生成果,性格开朗,自信大方,以独特的视角憧憬美好的未来。同时,她兴奋地告诉记者,初二时就和吴文茜成了好朋友,五年来,她俩在学习中共同进步,在生活中互相帮助,结下了深厚情谊,相约北大度过大学时光,

是她俩共勉互助时许下的小愿望。

家住大丰区的阳光男孩张羽扬,在各类奥数竞赛中崭露头角,2020年获得全国高中数学联赛一等奖,2021年获得第31届“希望杯”全国数学邀请赛高一年级金奖和全国高中数学竞赛一等奖(CMO金牌),同年通过北京大学、清华大学数学英才班入围认定。“刚刚结束的高考,我们班都考出了满意的成绩,我也顺利考入北京大学。愿我和同学们都以盐中为骄傲,踏上更美好的征程……”说起自己的优异成绩,张羽扬反倒格外谦逊。

## 宣传湿地 科普调研 盐城师院湿地学院师生在行动

**盐城晚报讯** 暑期开始以来,为了更好地宣传湿地,做好湿地保护工作,近日,盐城师院湿地学院师生齐上阵,成立科普“博士团”“两山”理论青年学习社小分队、学生暑期实践科普小分队,不畏酷暑,奔赴各地开展湿地科普宣传工作。

湿地学院充分发挥盐师担当,动员青年党员博士教师发挥先锋模范作用,组建湿地科普“博士团”,走进基层、走进校园,扎实开展相关志愿科普宣传工作。

湿地学院“两山”理论青年学习社小分队和同学们自发组建多支暑期实践湿地科普小分队,走进幼儿园、中小学、社区,向社区居民发放“走进黄海湿地”宣传手册,宣讲湿地科普知识。

“勺嘴鹬真可爱”“原来我们盐城有这么多湿地,而且这些湿地跟我们每一个人都息息相关”“盐城湿地真漂亮,有机会我们想去看一看”“我们应该好好保护这片湿地”……参加科普宣讲活动的居民不由地发出感叹。通过科普讲座宣讲、宣传手册发放、宣传视频播放等多种形式宣传,让参加活动的每一个人都深深地感受到了湿地之美,也让更多的人懂得保护湿地的重要意义。

汪正飞 记者 倪静

## 紫薇幼儿园保教工作获家长点赞

**盐城晚报讯** “对幼儿投以诚挚的情感,让他们在老师爱的呵护下,热爱生活、茁壮成长!”日前,盐城市紫薇幼儿园的保教工作受到毕业班家长的点赞。这与该园近年来转变教育理念,构建全新教学模式是分不开的。

近年来,市紫薇幼儿园以课程游戏化教学理念为指导,构建符合该园自身特点的特色课程体系。“小朋友们,你们看看这张图里面有些什么?你们可以给它们分分类吗?”“嗯,很好!从形状来分,你真聪明!我们还可以怎么分呢?”……郑静老师不断地鼓励着小朋友、开导着小朋友,一起玩着分类的思维游戏。紫薇幼儿园努力转变传统的教学理念,建立符合自身发展需求的幼儿园教学模式,科学设置教学课程,不刻意地教小朋友“1+1”“ABC”,而是寓教于乐,注重思维教学,创新教学方式,提高教学质量,为孩子心智发展、潜能开发奠定了良好基础。

“小可乐,你真棒,已经不吃手指了!”“新儿,你真厉害,都会自己穿衣服了!下次如果

能再穿得快一点就更棒了!”……韦悦和戴玲两位老师不断地关心着每一位小朋友的健康生活,不停地鼓励他们做得更好。紫薇幼儿园的老师们善于观察小朋友一些细微的变化和进步,给小朋友更亲切的表扬和鼓励,真正地了解小朋友的内心世界,让小朋友生活自理能力有了很大的提高。

“小朋友们,今天晚上你们玩得开心吗?”“但是大家现在要抓紧时间睡觉了,小朋友们晚安!”六一儿童节的夜晚,紫薇幼儿园组织“勇敢者之夜”活动,小朋友们要在幼儿园里过夜。为了确保每一位小朋友安全休息,大六班的郑静、戴玲和沈秋香三位老师彻夜未眠,时时刻刻守护着小朋友们。紫薇幼儿园对每个保教组的严格要求、强化管理、确保安全的措施,家长们看得见、看不见都会一样去做。形成以幼儿园为主、家长配合的共同管理格局,让老师和家长在实践中得到情感上的互相支持。

张洪